
 

 

AUDIT (Alcohol Use Disorders Identification Test) 
 
AUDIT är tänkt att identifiera personer med högkonsumtion eller riskkonsumtion av 
alkohol. AUDIT är inte ett diagnostiskt instrument som t ex SCID. AUDIT kan identifiera 
personer med riskfylld eller skadlig alkoholkonsumtion liksom även alkoholberoende. 
 
Svaren poängsätts med 0-4 poäng (från vänster till höger) med undantag de två sista 
frågorna (fråga 9 och 10) där svarsalternativen ges 0p, 2p respektive 4 poäng. Finns dock 
två olika layouter, en med poängen inom parentes och en med svarsalternativ som tolkas 
från vänster till höger.  
 
Fråga nr 1 t om 8 

 
 Poängsätts         0 p         1                  2              3              4  
 
  
 
Fråga nr 9 och 10 
Svarsalternativen ges 0p, 2p respektive 4 poäng 
 

 
 
  Poängsätts         0 p               2 p                          4 p 
 
Maxpoängen blir 40 poäng. minimum 0 p 
 
Tolkas: Får en manlig patient 8 poäng eller mer föreligger sannolikt riskabla eller skadliga 
alkoholvanor. Motsvarande poäng för kvinnliga patienter är 6 poäng. 
 
Om man identifierar en person med högt poängantal i AUDIT, särskilt beroende delen 
(frågorna 4-6) och/eller skadedelen (frågorna 7-10) bör man gå vidare med en fördjupad 
problembedömning, dvs närmare utreda alkoholproblematiken eller remittera klinten för 
specialistbedömning.  
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